



再次出碟，也許不易—— 李健達：我要信靠上帝！

於1989年，香港電影《阿郎的故事》一首片尾曲《也許不易》，令李健達紅極一時。所謂「少年得志」，之後他被傳態度囂張驕傲，因而被「雪藏」。之後，所屬唱片公司倒閉。今日，闊別廿四年，翻唱自己歷年來創作過的經典歌曲作為精選。他以禱告先行，宣稱信靠上帝，對人對事也不會偏側自己見解。也因為這樣，《也許不易》才能「重見天日」！

相信基督教 也由音樂開始

一生熱愛音樂的李健達，當初相信基督教原來也是由參與音樂演出開始。在外國唸大學時代，一位基督徒朋友邀請他參與一個佈道會伴奏崗位。漸漸地，他自己有興趣去了解基督教，他回憶說：「我喜歡尋找真相，於是看了很多書，比較不同的宗教，後來我發覺基督教的出發點很有意思！我想認識更多！」就這樣，他接受了耶穌，理由是：「在上帝裡，我找到愛！」

成名教人迷失 低谷未必壞事

回流香港，很快於1989年，他以《也許不易》打響名堂。同年，他的《誰來愛我們》贏得「亞太流行曲創作大賽」冠軍。他還創作了另一經典電影《天若有情》的同名片尾曲，他的聲勢一時無兩！他的本來性格也表露出來，態度囂張驕傲，這些今日他都承認，成名是一個誘因，他的成長歷程帶給他的性格缺憾才是原兇。

熱點問答

問：如果有神的話，為何容許世上有那麼多苦難、不公平的事？（續上期）

答：若我們參考聖經的教導，聖經並不堅持一定要得到有關苦難的「終極解釋」，只去處理“Why”（為何）的問題。基督的信仰卻是很清楚去處理“How”（如何）的問題，引導人真實地去面對苦難。

十字架的基督正是受苦的基督！祂是創造主，卻紓尊降貴，以卑微的身份介入人類的歷史，因此祂不忍看見世人受苦，願意親身進入這苦難的世界，經歷世人所經歷的困苦。祂受苦釘十字架的目的，更是針對解決苦難的根源問題—罪，祂釘死正是為全人類承擔罪債，徹底解除罪的結果並咒詛。耶穌基督的死而復活更是為人類帶來永遠的生命，為我們預備了將來一個沒有痛苦、眼淚和悲哀的天家，終極解決苦難的問題。所以真神並非好像一些人所猜測的，以為祂讓人類受苦如一個遊戲去玩弄人，不！祂反而是很真實的與世人同苦，感同身受。耶穌曾說：「我將這些事告訴你們，是要叫你們在我裡面有平安。在世上你們有苦難，但你們可以放心，我已經勝了世界。」（約翰福音16章33節）

在聖經中的約伯記是深入討論苦難問題的經典。當中記載一

一次意外 反思人生 學習依靠神

李健達回想，是1999年的一次交通意外，讓他向神順服。當年，他為朱茵製作唱片至深夜，在駕車回家途中，遇上交通意外，全身受傷。後來他進行物理治療。竟遇上當日接他進急症室的護士。護士問他有沒有為可以康復而「讚嘆！」原來這位基督徒護士見著他進院時，全身鮮血，扭作一團。同期，有一位年青人被送進院，只因從床上跌在地上，表面甚至沒有傷痕。但這位年青人今日已不能行動；他卻可以開始接受物理治療。因為這位護士的提醒，他才開始反思自己的人生，從此學習依靠上帝而活！

闊別24年 《久音真經》也許不易

今日，李健達重新製作唱片，原來其中一個原因是自己要活出信仰。他之前一直在毅進課程教導年輕人創作音樂。為了示範給他們看推出唱片不只是夢想，也要靠努力一步步實行出來。他不單身體力行，還讓學生一同參與一同完夢。至於信息，他強調，所創作的音樂就是反映他的人生經歷，當中必定有神的部分。他已經不再區分流行音樂與基督教音樂了。

位完全正直的義人，名叫約伯。他無緣無故遭遇到突然而來的天災，導致家散人亡，又得了渾身長瘡的怪病，甚至連最好的朋友都誤解他，但經過多番深度的思辨，雖然未完全得到理性的答案，到最後他仍認定真神信仰對他的意義，也叫他經過這非常的苦難。聖經又鼓勵一些不是因犯罪而受苦，卻是為行正確的事而為義受苦的人，應眼望終極的、永恆的天家，以基督為榜樣，在世上短暫苦難中忍耐的正面意義。聖經更叫我們在這苦難的世界中實踐愛心，努力關懷困苦的人，學習與受苦者同行。

苦難問題讓我們看見人性的醜惡，同時讓我們看見人性的美善。但願我們面對苦難困惑的時候，不會怨天尤人，而是在信仰裡持定盼望。（二之二，完）

此專欄由香港基督徒短期宣教訓練中心供稿

（網址：www.hkstm.org.hk）。

歡迎致電「福音熱線999」

熱線電話：**3575 5999**

收聽福音信息、感人見証、兒童故事。

逢週四下午一時至九時有專人接聽，與我們

分享您信仰的經歷！

歡迎電郵認識基督信仰：info@hkstm.org.hk



聯絡資料

Tel (852) 2409-1233

Email info@gnci.org.hk

www.GoodnewsCom.org

真証傳播

本專欄隔週五刊出，我們需要基督徒支持《「証」焦點》文字工作經費。

支票抬頭請寫：「真証傳播有限公司」，地址：新界葵芳貨櫃碼頭路71號鍾意恒勝中心1203室



瀏覽相關影片，
請登入：



姊妹
埋單！

單身女性戀愛講座

主講：程翠雲女士

（觸動輔導中心性治療及家庭治療總監）

內容：短片、分享、Q&A

對象：以下聚會只限女性參加（特別適合單身女士）

※費用全免※自由奉獻※請早入座※

講座一：為何總找不到「他」？

（破除擇偶的迷思）

9月15日（日）下午3時至5時

觀塘平安福音堂

觀塘海濱道133號萬兆豐中心6樓F至H室

講座二：改變心態、活得自在

（從成功例子看改變的力量）

9月29日（日）下午3時至5時

香港基督教會宣道堂（旺角堂）

九龍大角咀福全街17-19號福康大廈2字樓B座

座談會：邀請不同職業女性為嘉賓，

分享擇偶之難，互勉激勵

10月6日（日）下午3時至5時

基恩敬拜音樂事工（基恩敬拜中心）

九龍灣常悅道19號福康工業大廈3樓301室

查詢電話：3576 3507

詳情請登入：

<http://www.gnci.org.hk/beta/activity/>

